

李亚在十一届市纪委三次全会上强调

以永远在路上的执着 把全面从严治党引向深入

□记者 李江涛 李三旺

昨日下午,中国共产党洛阳市第十一届纪律检查委员会第三次全体会议开幕,市委书记李亚出席全会第一次大会并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,认真落实十九届中央纪委二次全会、十届省纪委三次全会精神,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,为洛阳决胜全面小康、开启现代化建设新征程提供坚强保证。

刘宛康、胡衡宇、吴孟铎、赵会生、黄为忠、杨炳旭、王敬林、王琰君、尚英照、何伟在主席台就座,在洛其他市领导在主会场出席会议。

李亚在讲话中指出,要提升站位,切实把思想和行动统一到中央、省委精神上来。习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话,是我们党勇于自我革命的宣言书,也是推动全面从严治党向纵深发展的动员令。十届省纪委三次全会对我省深入推进全面从严治党作出了部署。各级各部门要结合学习贯彻党的十九大精神,深入学习领会中央纪委全会、省纪委全会精神,切实把精髓要义,认真抓好贯彻落实。要深刻领会和把握全面从严治党的战略意义,切实增强深入推进全面从严治党的政治定力和政治担当。要深刻领会和把握全面从严治党的宝贵经验,坚持好办法、创造新经验,不断提高党的建设质量。要深刻领会和把握全面从严治党的形势判断,一以贯之地推进全面从严治党向纵深发展,用更加有力的管党治党实践来应对各种各样的风险和挑战。要深刻领会和把握全面从严治党的任务要求,保持重整行装再出发的进取状态,统筹推进党的各项建设,确保中央和省委决策部署在洛阳落地生根,不断开创党的建设新局面。

李亚要求,要认清形势,更加坚定全面加强洛阳党的建设的信心和决心。这些年,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把抓好党建作为最大政绩,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展;市纪委聚焦主责

主业,着力正风肃纪反腐,全市党的建设全面加强,政治生态日益好转。成绩的取得,是伟大思想指引的结果,是习近平总书记和中央、省委示范带动的结果,是全市上下共同努力的结果。同时也要清醒地看到,全面从严治党依然任重道远。站在新的起点上,我们要保持“永远在路上”的清醒和“坚决抓到底”的韧劲,以更坚定的信心决心、更强烈的责任担当,咬定目标、持续发力,推动全面从严治党向纵深发展。

李亚强调,要扭住重点,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。当前和今后一个时期,深入推进全面从严治党,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,全面落实新时代党的建设总要求,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,在坚持中深化,在深化中坚持,实现党内政治生态根本好转,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,为洛阳决胜全面小康、全面建设社会主义现代化强市提供坚强保证。

一要旗帜鲜明把政治建设摆在首位

要树牢“四个意识”,提升政治站位,把坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位、坚定维护党中央权威和集中统一领导真正落实到行动中去,自觉向党中央对标对表,确保政令畅通、令行禁止,对市委根据中央和省委精神作出的决策部署,不允许打折扣、搞变通、做选择。要坚定理想信念,筑牢政治灵魂,认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持用党章规范言行,按党章要求规矩矩办事。要加强党性锻炼,增强政治能力,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,不

断增强政治定力、政治敏锐性和政治鉴别力。要突出忠诚老实,纯洁政治文化,以良好的党内政治文化涵养风清气正的政治生态。

二要驰而不息把作风建设引向深入

要深化落实八项规定精神,拿出具体措施,加大公开力度,接受群众监督,不断巩固拓展落实八项规定精神成果。要持续整治“四风”问题,紧盯“四风”问题新动向新表现,特别是重领导注意轻群众满意、重表态表功轻真抓实干、重案头作业轻落地见效、重表面形式轻实际效果、重手中权力轻肩上责任、重享受待遇轻岗位付出“六重六轻”问题,紧盯重要节点和重点部位,强化日常监督,加大整治力度,坚决防止不正之风反弹回潮,以实际行动赢得群众的信任和支持。要大力倡树新风正气,持续倡树“清新简约、务本责实”的作风导向,持续深化家风建设,大力弘扬社会主义核心价值观,不断汇聚向上向善的正能量。

三要一以贯之把纪律规矩挺在前面

要抓教育,强化纪律意识,深入开展党章党规党纪宣传教育,把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循。要抓制度,划清纪律红线,用制度管人管事管权。要抓问责,严格纪律执行,确保党规党纪真正成为带电的高压线,有效运用监督执纪“四种形态”,严格落实中央、省委关于严肃换届纪律的规定,确保换届工作风清气正。

四要多管齐下把监督威力发挥出来

要稳步推进监察体制改革,建立健全监察权运行机制,纪检工作与监察工作衔接机制,建立监察机关与司法机关协调机制,保障工作有序衔接和顺利开展。要充分发挥巡察利剑作用,强化巡察成果运用,不断深化政治巡察。要强

化派驻监督探头作用,实现纪委派驻全覆盖,充分发挥“派”的权威和“驻”的优势。要实现监督全覆盖,做到监督无死角、监督者本身也要被监督。要加强常态化监督,全面提升“四个自我”能力。

五要坚定不移把反腐败斗争进行到底

要保持高压态势,坚持力度不减、节奏不变、尺度不松,聚焦重点,紧盯关键,对有政治、组织、廉洁反映的要做到必查必核,着力强化不敢腐的震慑。要深化标本兼治,加强对权力运行的制约和监督,加强思想道德和党性教育,推动以案促改工作向纵深发展。要严惩基层腐败,着力打通正风反腐“最后一公里”,从严惩治蝇贪之害,深入开展扶贫民生领域专项整治,把扫黑除恶同反腐败、加强基层组织建设结合起来,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

李亚强调,要聚焦责任,着力推动党委主体责任和纪委监督责任落地生根。要认真落实主体责任。各级党委(党组)要坚持把党建工作与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。要切实抓好“关键少数”。各级领导干部要增强自律意识、标杆意识,对自己高标准、严要求,发挥示范作用,形成“头雁效应”。要着力打造执纪铁军。各级党委要高度重视纪检监察工作,各级纪检监察机关要始终成为党纪政纪的忠诚卫士、严惩腐败的钢铁拳头和让党放心、人民信赖的执纪铁军。广大纪检监察干部要做到对党绝对忠诚,敢于担当负责,严格依规执纪,守住廉洁底线。

市委常委、市纪委书记赵会生主持会议并代表市纪委常委会作工作报告,对全市党风廉政建设和反腐败工作进行了系统总结和全面部署。

十一届市纪委委员,市委各部委、市直各单位等主要负责同志,驻洛央省企、金融单位、市管企业、高等院校、科研院所纪委书记,市纪委各派驻机构纪检组长等在主场参加会议。全会第一次大会以视频会议形式举行,各县(市)区设分会场。

